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Warszawa, dnia 19.11.2018 1.

DZPiZ-01/81/2018
WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym
na ,Zakup i dostawa narzedzi chirurgicznych 1 laryngologicznych na rzecz Szpitala
Czerniakowskiego Sp. z 0.0.” (sprawa 81/2018)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 Prawo zaméwien publicznych Zamawiajgey udziela
odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione w trakcie post¢powania.

Pytanie Nr 1:

Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopusci: Kleszeze biopsyjne typu KLEINASSER, bransze okragle, jedna
ruchoma, rozmiar @ 4 mm o dlugoéci roboczej 23 ¢cm, wyposazony w adapter luer do mycia?
Odpowiedz nr 1: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 2:

Dotyczy Pakietu nr 2 poz: 2,3,4,5

Czy Zamawiajacy dopusci w ww pozycjach diugo$é narzedzi - 22 cm, spelniajgce pozostale
wymogi techniczne opisane w SIWZ.

Odpowiedz nr 2: Tak, Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie Nr 3:

Dotyczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci Kleszezyki typu PEAN-DELICATE proste dl. 160mm?
Odpowiedz nr 3: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 4:

Dotyczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci Kleszczyki typu PEAN-DELICATE wygiete di. 160mm?
Odpowiedz nr 4: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 5:

Dotyeczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci Igla z kulka prosta na koncu, wymiary 1,5 x 100 mm?
Odpowiedz nr 5: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 6:

Dotyezy Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci Igla z kulka wygigta na koficu, wymiary 1,5 x 100 mm?
Odpowiedz nr 6: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 7:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ w Pakiecie nr 1 na tolerancje dlugosci narzedzi +/- 5 mm
Wynika to gtéwnie z tego, iz Wykonawca w swoim asortymencie posiada standardowe
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diugosci narzqdz-i"imc.i;l‘;sem rdznig su; one od w{ﬁ;bgéw zamawié]z{c-géo o kilka milimetréw.
Natomiast nie wplywa to na jakos¢ ani na zastosowanie tych wyrobéw medycznych.
Odpowiedz nr 7: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie Nr 8:
Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 1 poz. 8 Igle prostg ?
Odpowiedz nr 8: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie Nr 9:

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 1 poz. 9 nozyczki typu Standard o dlugodcei 145 mm
lub 155 mm ?

Poniewaz wymiary tych nozyczek standardowych wystgpuja w rozmiarach od 10,5 cm
—do 20,5 cm.

Odpowiedz nr 9: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 10:

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 1 poz. 10 nozyczki typu Standard o dtugodci 145
mm lub 155 mm ?

Poniewaz wymiary tych nozyczek standardowych wystgpuja w rozmiarach od 10,5 cm
—do 20,5 cm.

Odpowiedz nr 10: Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie Nr 11:

Zwracamy sie z uprzejma prosba o dopuszczenie nieznacznych réznic w wymiarach nizej
wyspecyfikowanych narzedzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umozliwi naszej
firmie zlozenie konkurencyjnej oferty:

Pakiet nr 1

Poz.8) Igta z kulka odgigta wym. 1,8x80mm.

Odpowiedz nr 11: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 12:

Dotyczy Pakietu nr 3 poz. 2.

Prosimy o doprecyzowanie z jakim produktem ma by¢ kompatybilny klips o$wietlajacy.
Odpowiedz nr 12: Klips o$wietlajacy ma byé kompatybilny ze §wiatlowodem Karl Storz
495 NA, oraz z rurami direktoskopowymi Karl Storz 8590 B. 8590 C, 8590 K, 8590 L,

8574 J, 8587 KK.

Pytanie Nr 13:

Dotyczy Pakietu nr 3 Poz. 2.

Prosimy o dopuszczenie klipsa o$wietlajacego do oswietlenia proksymalnego kompatybilnego
z posiadanym przez zamawiajacego sprzgtem.

Odpowiedz nr 13: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 14:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 2 w pozycjach od 1 do 9 dopusci narz¢dzia o dlugosci
roboczej 25¢m zamiast 23cm, wszystkie pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz nr 14: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie Nr 15:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 2 w pozycji nr 10 dopusci §wiatlowdd o dlugosei 250cm
zamiast 230mm i $rednicy 4,8mm, zamiast 3,5mm?

Odpowiedz nr 15: Tak, Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie Nr 16:
Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 1 w pozycji nr 7 i 8 dopusci igle z kulkg 1,2mm 9,5cm?
Odpowiedz nr 16: Tak, Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie Nr 17:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 2

Strony uzgadniajg, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajgcego w terminie okre$lonym w § 4 ust. 1 niniejszej Umowy, zaplaci kar¢ umowng
w wysokosci 0,5 % wartosei brutto niedostarczonego przedmiotu umowy, o ktérej mowa w
§ 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia (za wyjatkiem sytuacji
wynikajgcych z przyczyn lezgcych po stronie Zamawiajgcego), jednak nie wiccej niz 10%
warto$ci brutto niedostarczonego w terminie przedmiotu umowy

Odpowiedz nr 17: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 18:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust.3

Strony uzgadniajg, ze za kazdy rozpoczety dzien opoznienia w dostarczeniu asortymentu
pozbawionego defektow jakosciowych w odniesieniu, do ktérych zostata zlozona reklamacja
Wykonawca zaplaci kare umowng w wysokosci 0,5 % wartodci brutto wadliwego
przedmiotu umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, jednak nie wi¢cej niz 10
% warto$ci brutto wadliwego przedmiotu Umowy.

Odpowiedz nr 18: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 19:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 4

W przypadku odstgpienia Wykonawcy od wykonania postanowien niniejszej Umowy z winy
Wykonawcy, badz odstapienia Zamawiajgcego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy,
Wykonawca zaplaci Zamawiajgcemu karg umowng w wysokosci 10,00 % wartosci brutto
niezrealizowanej cze$ci umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. I niniejszej Umowy.

Odpowiedz nr 19: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 20:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 5

W razie niedostarczenia dokumentéw, o ktorych mowa w § 4 ust. 14 niniejszej Umowy,
Wykonawca zaptaci kar¢ umowng w wysokosci 0,01 % wartosci umowy brutto_przedmiotu
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Umowy, ktorego dotycza niedostarczone dokumenty, za kazdy rozpoczety dzien
op6znienia w dostarczeniu ww. dokumentow, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto
przedmiotu Umowy, ktérego dotycza niedostarczone dokumenty.

Odpowiedz nr 20: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 21:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 6

Wykonawca zaplaci kare umowng w wysokosci 0,05 % wartosci brutto_niezrealizowanej
czesci, o ktérej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia
w przeprowadzeniu szkolenia personelu, liczony od nastgpnego dnia po uplywie terminu,
o ktorym jest mowa w § 4 ust. 1 niniejszej Umowy, jednak nie wigcej niz 10% wartosci
brutto niezrealizowanej cz¢Sci Umowy.

Odpowiedz nr 21: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 22:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 7

Wykonawca zaptaci kar¢ umowng w wysokosci 0,01 % wartosci_wadliwego przedmiotu
umowy brutto, o ktérej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdg rozpoczeta godzing
opOznienia w reakcji przystapienia do usunigcia zgloszonej przez Zamawiajgcego
reklamacji/usterki i wady, o ktérych jest mowa w § 6 ust. 8 pkt 1) niniejszej Umowy, jednak
nie wiecej niz 10% warto$ci brutto wadliwego przedmiotu Umowy.

Odpowiedz nr 22: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 23:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapiséw § 7 ust. 8

Wykonawca zaplaci kar¢ umowng w wysokoscei 0,01 % wartosci brutto wadliwej czesci
umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdg rozpoczgta godzing
opoznienia w usunieciu zgloszonych przez Zamawiajgcego usterek i wad w okresie
gwarancyjnym i przy odbiorze, w terminie o ktérym jest mowa w § 6 ust. 8 pkt 1) niniejszej
Umowy. jednak nie wigcej niz 10% warto$ci brutto wadliwej czeSci przedmiotu Umowy.
Odpowiedz nr 23: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 24:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 9

Wykonawca zaplaci kare umowng w wysokodci 0,1 % wartosci brutto_niezrealizowanej
czesei umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzien
opdznienia w wymianie przedmiotu umowy na fabrycznie nowy o parametrach nie gorszych
niz wskazanych w zataczniku nr 1 do niniejszej Umowy, liczac od terminu, o ktérym mowa w
§ 6 ust. 8 pkt 5) i 6) niniejszej Umowy, jednak nie wigcej niz 10% wartoSci brutto
niezrealizowanej c¢zesSci umowy,

Odpowiedz nr 24: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Szpital Czerniakowski Sp.z 0.0. z siedzibg w Warszawie, ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa,
wpisana do rejestru przedsigbiorcow prowadzonego przez Sqd Rejonowy dla m. st. Warszawy
Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS: 0000678693,
Kapitat zaktadowy: 40 100 000,00 zt, NIP: 521-293-24-55, Regon: 011026815
tel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 6205
e-mail: sekretariat@szpitalczerniakowski.waw.pl



‘ SZpITOI Spotka z ograniczong
Czerniakowski odpowiedzialnoscig

Pytanie Nr 25:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust.10

10. Wykonawca zaptaci kare umowng w wysokoséci 0,1 % czeSei wartosci umowy brutto,
o ktorej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia
w dostarczeniu urzadzenia zastepczego, w sytuacji o ktérej mowa w § 6 ust. 8 pkt 2)
niniejszej Umowy, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czeSci
Odpowiedz nr 25: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pozostale zapisy SIWZ pozostajq bez zmian.
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Sporzqdzila: Malgorzata Bauer-Dolegowska

Dorminik Kolodziej
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